

给儿子买的婚房登记在儿媳妇名下,如今儿媳要离婚

一男子欲讨回房产犯了难

本报12月20日热线消息 (记者 邹恒吉)沂水县的武先生于2008年为儿子购买了一套房子作为婚房,由于购房时儿子户口不在本地,房产便登记到了儿媳名下。没想到结婚5个月后,儿媳竟闹离婚,武先生欲讨回房产犯了难。

武先生告诉记者,2007年8

月,他儿子经人介绍认识了同镇的陈某,两人于2008年2月份定了亲。“考虑儿子已经定亲,我便于2008年10月份在沂水县城花123000元购买了一套二手房作为儿子的婚房。由于当时儿子户口在烟台,就将房产过户登记到了儿媳名下。”武先生说。

武先生说,今年3月15日,

儿子与陈某到县民政局领取了结婚登记证,并在之前购买的婚房举行了婚礼。没想到婚后5个月,小两口因感情问题竟闹起离婚,二人在婚房产权问题上产生了争执。

“现在儿媳已经到法院起诉离婚,并一口咬定婚房的产权属于她,我们老两口当时好不容易

凑足房款购买了房子,没想到现在房子竟成了别人的。”武先生说。

根据武先生提供的联系方式,记者拨打陈某的电话,发现对方已经停机。记者与陈某的大哥取得联系,其大哥表示房产问题是妹妹和武某之间的事情,他对具体情况并不知情,最近也没有见到陈某。

有见到陈某。

20日下午,记者联系山东品众元律师事务所王子豪律师,他表示如果武先生主张房子是其儿子个人财产或者其儿子儿媳共同财产,需要举证证明自己的说法。如果没有证据证实,那房子的产权将归陈某所有。



给孩子“进补”,家长也攀比

专家:盲目服用儿童保健品有损健康

本报12月20日热线消息 (记者 邹恒吉)“周围很多家长都给孩子买儿童保健品,自己不给孩子买心里不舒服。”近几年,各种儿童保健品纷纷上市,不少市民轻信其功能宣传,不惜花钱给孩子买保健品。

家住金坛小区的刘女士告诉记者,她家里有个2岁大的孩子,从出生到现在没少给孩子买各类补钙、补铁、补锌的保健食品。“周围孩子都吃,不给自己孩子吃感觉不舒服。”刘女士说,广告宣传说吃了保健品能增强免疫力,增强记忆力,提高学习成绩,就想买来试试。

20日11时许,记者走访了市区一些药店、超市,看到大部分都设有儿童保健品专柜,柜台上摆着各类进口、国产儿童保健品。沂州路上一家药店工作人员

称,儿童保健品主要给孩子补钙、铁、硒等多种微量元素。

记者注意到,商家出售的儿童保健品多为钙片、健脑素、壮骨片、氨基酸等,主要宣称有补脑、壮骨、增强免疫力、增强记忆力等功效,价格从几十元到几百元不等。

“我买两盒健脑素。”在陶然路上的一家大型药店,一位40余岁的中年妇女正在为孩子购买保健品,她表示孩子目前就读高中三年级,马上就要面临高考了,便想着买点补品为孩子补补脑子。

据市人民医院儿科医生介绍,保健品确实对一些缺乏某些微量元素的孩子有帮助,但毕竟功效有限。一些家长盲目给孩子买保健品,反而会导致孩子过胖、早熟、生理机体紊乱等,把健康给“补坏”了。他提醒家长,切莫盲目给孩子服用保健品。

又见拦车乞讨

20日,在市区沂蒙路与涑河南街交会,一名女子站在机动车道上向来往的车辆乞讨。

记者 廖杰 摄